

Последняя

КОЛОНКА

28

Скачет в поле биополе

* Необычный, четвероногий «экстрасенс», снимающий стрессы, взят на службу в детскую республиканскую больницу в Йошкар-Оле. Это конь по кличке Орлик. Привилегия катания на нем предоставлена самым маленьким и обделенным пациентам — слепым.

Конные процедуры для незрячих детишек ввел доктор Виктор Севастьянов, единственный в стране (да и в мире) практикующий лечение врожденной атрофии глазного нерва. Его оригинальная методика, включающая лазеротерапию, электростимуляцию, с нетрадиционным сочетанием классических и современных лекарственных препаратов, способствует восстановлению зрения даже у тех больных, от которых отказались известные офтальмологические клиники. Идея с Орликом возникла у него после поездки в Шотландию — там детям-инвалидам созданы те же условия, что и обычным: они катаются, бегают, играют... Лошадь он ангажирует у совхоза «Овощевод». Прогулка верхом для ребенка, живущего в ограниченном мире, дает ему мощный заряд положительных эмоций, способствует выздоровлению.

Евгений УХОВ.

Т Р У Д
г. Москва

5 НОЯ 1992